
 

 

HØST IF  
 

Referat fra ordinær generalforsamling 20. februar 2024 
 
 
 

Valg af dirigent, stemmetællere og referent 
 
Ole Juul blev valgt som dirigent. 
Vagn Salling Poulsen som referent,  
 
Som vanligt laves beslutningsreferat. 
Alle aktivitetsformænd bedes sørge for, at deres skriftlige beretning sendes til bestyrelsen. 
 
Stemmetællere vælges hvis der bliver behov. 
Ole konstaterede, at generalforsamlingen er lovlig varslet. 
Der var 17 medlemmer til stede. 
 
 

Aflæggelse af bestyrelsens beretning 
 
Claus fremlagde bestyrelsens beretning. Den fulde beretning findes på hjemmesiden. 
Der var ingen spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 
Beretningen blev enstemmigt godkendt. 
 
 

Aktivitetsudvalgenes beretninger. 
 
De tilstedeværende aktivitetsformænd aflagde beretning. 
Fremsendte beretningerne findes på hjemmesiden. 
Beretningerne blev alle godkendt efter besvarelse af de enkelte spørgsmål og kommentarer der dukkede 
op undervejs. 
 
Badminton: 
Claus aflagde beretning på Dortes vegne 
 
Lars: Der er kommet tilbud om at inkludere pickleball i aktiviteterne, hvor Lars har kontakt til en i Hadsten 
som har viden/kendskab, er det noget for badmintonafdelingen. 
Claus: Vi undersøger samen med badminton om det er interessant. 
 
Bordtennis: 
Claus aflagde beretning på vegne af Peter. 
 
Floorball: 
Claus aflagde beretning på vegne af Jesper. 
 
Fodbold: 
Lars aflagde beretning. 
 
 
Gymnastik: 



 

 

Gunvor aflagde beretning. 
 
Ju Jitsu: 
Thomas aflagde beretning. 
 
Louise: Hvorfor tager I til stævner i Holland og Norge, og ikke til de nærmeste nabolande. 
Thomas: Vi satser på opvisninger, ikke kampturneringer, og det foregår i Holland/Norge. 
 
Krolf: 
Vagn aflagde beretning. 
 
Stavgang: 
Vagn aflagde beretning. 
 
Volleyball: 
Claus fortalt at der ikke er formelle aktiviteter for tiden, så aktiviteten er sat på pause. 
 
 

Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab 
 
Rikke fremlagde det reviderede regnskab. 
Rikke forklarede at tilskud fra kommunen kun gives til medlemmer under 24 år. 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt 
 

Fremlæggelse og godkendelse af budget og kontingent for 2024 
 
Rikke fremlagde budgettet for det igangværende år. Det viser samlede budgetterede indtægter på godt 
692.000 kr. og forventede udgifter før afskrivning på knap 678.000 kr. Årlige afskrivningerne ligget på 
omkring 160.000. 
 
Lars orienterede om, at tilskud fra OK benzin bliver mindre ved mindre benzinsalg på grund af mange el-
biler. Der er en løsning på vej med hensyn til tilskud fra el-salg også. 
 
Budgettet blev enstemmigt godkendt. 
 
Claus fremlagde forslag til kontingenter.  
De foreslås uændrede med undtagelse af en mindre stigning for Floorball. 
 
Forslaget blev enstemmigt godkendt. 
 

Indkomne forslag 
 
Bestyrelsen har foreslået vedtægtsændringer omkring bestemmelser for antal bestyrelsesmedlemmer. 
 
Forslaget er fremkommet som opfølgning fra sidste års generalforsamling om justering for at gøre det 
nemmere at finde kandidater til bestyrelsen. 
 
Forslaget med konsekvensændringer blev enstemmigt vedtaget. 

 

Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 

Valg af formand. 



 

 

På valg var Claus Glavind. 
Claus blev enstemmigt genvalgt. 
 

Valg af næstformand. 
 
Grundet de nye vedtagne vedtægtsændringer skal der vælges en næstformand for et år, da posten er på 
valg i ulige år. 
 
Ingen kandidater fundet. 
Bestyrelsen arbejder videre med at finde en. 
 
 

Valg af 2 menige medlemmer 
 
Grundet de nye vedtagne vedtægtsændringer skal der vælges 2 menige bestyrelsesmedlemmer, en for et 
år, og en for 2 år. 
 
Dorte Schmidt Kjeldgaard havde på forhånd givet tilsagn om valg til bestyrelsen og blev valgt for 2 år. 
 
Ingen kandidater til et års posten fundet. 
Bestyrelsen arbejder videre med at finde en. 
 

Valg af 2 suppleanter 
 
Tina Damhus Knørr ønskede ikke genvalg. 
Frank Mortensen blev enstemmigt genvalgt. 
Ingen kandidater til erstatning for Tina blev fundet. 
 
Bestyrelsen arbejder videre med at finde yderligere en bestyrelses suppleant. 
 
 
Det er åbenbart svært at finde kandidater til bestyrelsesarbejdet. En af grundene kan være, at 
medlemmerne ved for lidt om, hvad det indebærer at være i bestyrelsen. 
Lars opfordrede til at lave en liste over opgaver, så man dels ved lidt mere, og dels som uden for bestyrel-
sen, kunne melde sig til at hjælpe med. 
 
 
 

Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 
 
Irma Katholm og Vagn Salling Poulsen blev enstemmigt genvalgt som revisorer. 
 
Gert Holdensgaard blev enstemmigt genvalgt som revisorsuppleant. 
 
 

Eventuelt 
 
Marie-Louise:  
Vil gerne give en hånd med til specifikke små opgaver, når hun har tid. 
 
Hvad vil vi med kiosken, Det er vigtigt den er konstant åben når der er arrangementer, så folk med ro i 
sindet kan indrette sig efter at den er åben. Hvis den kun er åben en gang imellem, tager folk selv mad og 
andet med fordi de forventer, de ikke kan købe. 



 

 

Svar fra bestyrelsen: Kiosken er som udgangspunkt altid åben, når der er stævner og andre arrangementer i 
weekenden i hallen. I hverdage er det ikke muligt med en fast åbningstid, men den enkelte aktivitet er 
velkommen til at åbne og lave salg. 
 
Marie-Louise: 
Må vi bruge kirkens køkken, når et er ledigt? 
 
John (Menighedsrådet): 
Kirkens køkken og andre lokaler er lavet for at skulle bruges, dog skal de som hovedregel bookes via online 
bookingsystem som bestyrelsen i HØST IF har adgang til. 
 
Kirstine: 
Hvad med at bede folk direkte om hjælp, stille krav? 
 
Claus: 
Svært at gennemføre, men helt sikket en god ide på nogle aktiviteter/hold hvor det er svært at skaffe 
hjælpere. 
 
Louise: 
Vær specifik med hensyn til opgaver, der er stor forskel på at sidde ved dommerbord, og passe kiosk. 
 
Vagn: 
Hvad med at lade forældrene til de berørte hold stå for kiosken til arrangementer, hvor de gerne vil have 
den åben. 
 
Louise: 
Nogle steder kan medlemmer/aktive købe klubdragter og andet tøj/udsttr, hvordan er det her. 
 
Claus: 
Det er en aftale med mulighed for klubshop for foreningens medlemmer på vej. 
Aftale med Løbeshop er ophørt pr. 31/12-2024 

Ny leverandør forventer at blive Sport24, hvor gymnastik afd. allerede har aftale om køb af tøj til opvisning 
m.m. 
 
 
Ole takkede for god ro og orden. 
 
Formanden takkede for indsatsen og fremmødet, samt de gode forslag til overvejelse. 
 
 
 
 
 
 

Referent: Vagn Salling Poulsen Dirigent: Ole Juul Hansen 

 


